

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, VAJDA ERNŐ  
könyvnyomdája Kiss Bá-  
lint-utca 10. szám alatt,  
(Hankis-féle ház.)

Mindszent, Szabadság-u.

Egyes szám ára 10 fillér

**ALFÖLDI HIRLAP**

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10  
1/2 évre --- K 5  
1/4 évre --- K 2:50Hirdetések jutányos áron  
számítanak.

Egyes szám ára 10 fillér

Megjelenik vasárnap és csütörtökön

Telefon szám: 15. Szentés.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

**„Az állam én vagyok.”**

Nem kelthetett nagyobb megdöbbenést a francia parlamentben XIV. Lajos azon tette, hogy lovagvesszővel beállított a gyűlésterembe és azt kiáltotta a vitatkozók felé, hogy „L'étate c'est moi“ (Az állam én vagyok), mint amilyen megdöbbenést keltett a magyar parlamentben, mikor a kormány bejelentette, hogy megegyezett az osztrák kormányval és az Osztrák-Magyar bankkal a mostani (azaz az újév előtti) státuszquonak 1911. évi február 15-ig való fentartása iránt.

„Az állam mi vagyunk“ mondhatnák a kormány tagjai ezek után és igazat mondanának.

A magyar alkotmány, a törvények legmerészebb arculverése az, hogy a kormány saját hatáskörében intézett el olyan dolgot, amely csak az országgyűlés által hozott törvénnyel lett volna elintézhető.

Ezek után azt kérdezhetné az ország, hogy hát kik alkotják a magyar államot. A nép milliói-e, akik a képviselőket választják, a kiváltságosak-e, akik közül kerülnek ki a főrendiház tagjai vagy pedig az a hét ember, akit a király nevezett ki.

Ha a magyar államot a nép alkotná, akkor az állam életében oly nagy jelentőségű eseményt, mint a jegybank szabádmánának meghosszabbítása, csak a törvényhozó testület által hozott törvénnyel intézhették volna el.

De mivel a mi egész állami életünk csak játék, amely se nem árt se nem használ, nem lehet csodálkozunk azon, hogy a kormány tetszés szerint intéz el minden dolgot.

És a magyar parlament még erre a pofonra sem ébredt fel, még most sem jutott eszébe, hogy az egész parlamenti működés nem egyéb mint már

végrehajtott törvények elfogadása és hogy az országra nézve mindegy az, hogy a parlament mit tesz, mert minden úgy történik, mint azt a kormány vagy más valaki előre elhatározza.

Mi történne abban az esetben ha a parlament nem hagyná jóvá a kormánynak ezt a saját hatáskörét túlhaladó megegyezését?

Ha a parlament „mindenre kész többsége“ ebben a kérdésben nem lenne mindenre kész?

Bizonyára nem történne semmi, mert hol van az a hatóság, amelyik a kormányt ezért a tettéért felelősségre merné vonni. Hol van a nemzeti lelkiismeret amelyik fellázadna egy ilyen tett ellen és nem engedné meg, hogy ez az eset még egyszer megismétlődve szokásjogá váljon.

És ha akadna hatóság, amelyik ezért a tettéért a kormányt felelősségre merné vonni és ha a nemzet lelkiismerete tiltakozva zudulna föl az ilyen tett ellen nem-e mondaná a kormány azt, hogy semmi köze senkinek ahhoz, amit én teszek, amit én cselekszem az mindig jól van cselekedve, mert „L'étate c'est moi“ „Az állam én vagyok.“

De ez a parlament nem is érdekel meg mást.

Polónyi betérjesztett egy határozati javaslatot, amely az önálló bank felállítását mondta volna ki.

És ezt a javaslatot névszerinti szavazáson 40 szó ellenében elvetették.

A száztizennégy tagból álló függetlenségi pártokba tehát csak 40 ember van, aki nem hazudott.

Mert hazudtak mindnyájan, akik függetlenségieknek, az önálló bank híveinek vallották magukat és akkor mi kor ezen hitvallásuk mellett demonstrálni kellett volna elbujtak megfutamodtak.

Gyűléssel fordul a nemzet azok felé, akik elveiket nyíltan megtagadták de azok, akik elveik által kívánt kötelezettség elől gyáván megfutottak, azok nem érdemelnek mást a kormány részéről semmibe se vevésnél, a nemzet részéről pedig megvetésnél. Az a 74 függetlenségi képviselő, aki nem szavazott az önálló bank mellett, rosszabb a nyílt hazaárulónál, mert ha látjuk, hogy ellenségeink milyen nagy számmal vannak, azok ellen tudunk küzdeni, de az alattomban megfutó barát gyógyíthatatlan sebet üt mert minden hitünkben reményünkben megingat.

**Az argentiniai hus.**

Az egymással verekedő agráriusok és merkantilisták elérték céljukat. A műháborúnak meglelt az az eredménye, hogy az országba csak minimális mennyiségű hus lehet behozni és a termelők a mészárosokkal versenyt szarolhatják ki a fogyasztó közönséget.

Mondjuk, hogy igazuk volt az agráriusoknak. Kötelességük volt a mezőgazdaság érdekében a husbehozatalt megakadályozni. A kormánynak is így kellett gondolkozni, mert az agráriusoknak adott igazat.

De ha így gondolkozott, ha a kisbirtok védelmét vélte szolgálni akkor, amikor nem akart a husdrágaságon enyhíteni, miért nem teljesíti kötelességét ott is, ahol nem csak a magyar, hanem az osztrák érdekek ellen is kell az állattenyésztést védeni.

Míg nálunk a közönség szenved a hus hiány miatt, addig Ausztriába hajórakományszárra özönlik be az argentiniai hus.

Hol van a kormány kötelesség tudása, mikor elengedi foglalni idegen

**Legalkalmasabb bevásárlási tórrás****KOLODINSZKI JÓZSEF**

műorás és ékszerész dús raktára Szentés Petőfi-utca. — Legremekebb és legkedvesebb név- és születésnapmenyasszonyi és nászajándékok kiválóan izléses kivitelben bámulatosan olcsó áron kaphatók. — Javítások saját műhelyében jótállással. — Arany és ezüst beváltás legmagasabb árral. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

behozatal által a magyar hus legjobb piacát.

Igaz, hogy a bécsi nép is óhajtja az olcsó húst, de mi közünk nekünk ahhoz.

Ausztria eddig csak előnyeit élvezte a vámközösségnek, mikor vám- és politikát folytat és ránk kényeszeríti drága pénzen silány ipar cikkeit.

Most pedig mikor már némi hátránnyal járna rájuk nézve a vámközösség, a magyar kormány gyöngesége miatt kibujnak alóla.

A magyar kormány azt sem engedte meg, hogy a fiumei szegényeknek 1000 kiló argentinai húst ingyen kiossanak, mert az a kormány álláspontja szerint reklámcélokat szolgált volna. Ez valószínű, de az ilyen reklám nagyon tisztességes reklám.

A reklámot csak abban az esetben tilthatja el a kormány, ha az az ország gazdasági állapotának ártana. Ha pedig argentinai hus behozatala káros az országra nézve, miért engedik meg, hogy azt Ausztriába bevigyük.

Megtette-e a kormány kötelességét? Tiltakozott-e az argentinai hus behozatala ellen?

Ha tiltakozott és ennek dacára is megengedte az osztrák kormány az argentinai hus behozatalát, akkor Ausztria megszegte a vámszerződést és nekünk jogunk van felállítani a vámserompokat.

Minden szerződés, amelyet nem egyoldalulag kötnek meg mindkét félre kötelező. A vámközösségről szóló szerződés nem egyoldalú szerződés.

A kormány tehát, ha nem ügyel arra, hogy a szerződés Ausztria részéről is megtartassék kötelesség mulasztást követ el.

Nem hiszük hogy a kormány csak a magyar fogyasztó közönséggel szemben akarja megvédeni az agrár érdekeket. De ha igazán előnyösnek tartja a hus behozatal megtiltását, akkor ha nem akarja, hogy népszerűségének utolsó morzsáit is elvesse, ne csak Magyarországon, hanem Ausztriában is akadályozza meg a argentinai fagyasztott hus behozatalát.

## Ó az a gyöngyélet.

Szöknek a katonák.

Az elmúlt héten több, mint százötven katona szökött meg ezredétől. Szomorú statisztika ez, mert majdnem minden héten eléri ezt a számarányt. Leginkább földmivesek szöknek, még pedig leggyakrabban a honvédektől. A szökevények legnagyobb része magyar. A rendőrség hasztalan nyomoz utánuk, mert alig egynehányat sikerül közülük elfogni.

Az elfogottak az altisztek brutális bánásmódját hozzák fel a szökés indokául. A múlt héten a következő ezredektől szöktek el:

17. honvédegyalozredtől	17
15. " " " "	15
13. " " " "	4
23. " " " "	22
20. " " " "	4
6. " " " "	32
28. " " " "	6
5. " " " "	1
34. cs. és kir. közös gyalozredből	4
44. " " " " " "	10
82. " " " " " "	35

A tengerészekről is megszökött 4 katona.

A hadvezetőség pedig nem tud vagy nem akar ezeken az állapotokon segíteni. Pedig nem kellene más, mint a brutális altiszteket radikálisan megrendszabályozni.

## A t. olvasókhöz!

Lapunk jelen számával második évfolyamába lépett. Az elmúlt évben a legjobb tehetségünk szerint igyekeztünk a magunk elé tűzött feladatoknak megfelelni. Amennyiben ez sikerült nekünk az elismerés a közönséget illeti, kik lapunk támogatását erőnkön növelni igyekeztek.

Most az újév küszöbén ismét a közönség támogatását kérjük, hogy a közügyeknek még fokozottabb mértékben szolgálhassunk, tisztelettel

a Szerkesztőség.

Előfizetési árak:

Egész évre	— — — 10 kor.
Félévre	— — — 5 "
Negyedévre	— — — 2.50 "

Hirdetéseket jutányos áron vesz fel

Kiadóhivatal.

## HIREK

— **Városi közgyűlés.** Folyó hó 16 án d. e. 9 órakor tartja meg Sentes város képviselőtestülete rendes havi közgyűlését.

— **Főgyűlés Mindszent.** Mindszent község képviselőtestülete ma délelőtt 9 órakor tartja január havi közgyűlését.

— **Majd ha fagy.** A polgármester azon határozatát, amelyben a jégtermelés a Kurcából, a Tiszából és a környékbeli víz állásokból egészségügyi szempontból megtiltotta, az érdekelt felek felelőbbek. Az érdekelt megbizottjának Dr. Fenyvesi Adolfnak hosszabb fáradság után sikerült legalább fél eredményt elérni. A Kurcából és a gödrökből ugyan ezután sem lesz szabad jeget elraktározni, de megengedték, hogy a Tiszából mindenki annyi jeget rakhat el nyárrára amennyit akar, már tudniillik, majd ha fagy, amire az idén nagyon kevés kilátás van.

— **Fogyasztási adó házi kezelésben.** Mindszent község az államtól kibérelte a fogyasztási adókat. Azoknak a fogyasztási adóit, akik nem egyeztek ki a község házilag kezeléssel. Mindenki azt gondolta, hogy a község azért bé-

relte ki a regáliát, hogy a község az ok nélküli zaklatásoktól megmeneküljön. Bizonyára ez így szokott lenni más községekben, de Mindszent nem így van. A község a fogyasztási adó kezelésére Soós Ádám volt pénzügyőrt alkalmazta. Soha a község annyi zaklatásnak, mint most kitéve nem volt. Jellemző például közöljük a következő esetet. Markovits László Szegedről elment a mindsenti vásárra naptarokat árulni. Vitt magával az utra egy üvegben bort. A vásárban gyanúlanul akarja meginni az utról megmaradt maradék borocskáját, mikor Soós megjelenik és ráival. Mit iszik? Bort felelte a gyanúlan áldozat Fizet 45 fillért. Felelte a kegyetlen kotrabont. A szerencsétlen vásáros hiába kapálódzott, a körülbelül 2 deci borért 45 fillér birságot le kellett szurkolnia! Amiről még nyugtát dacára kérelmének sem kapott. Nem tudjuk hogy mire jó a község zaklatása. De azt még kevésbé tudjuk, hogy milyen új rendelet szerint szoktak birságokat nyugta nélkül felvenni. Vagy ennek a házikelés az oka?

— **Kik lettek esküdtek.** A szegedi esküdteket 1911 évre most sorsolták ki. Esküdtek lettek Sentesről Balogh Lajos magánzó, Beéh Márton magánzó, Csucs Lajos gazdálkodó, Körtvélyesi Sándor nyug. tanító, Lénárt Bálint gazdálkodó, Murvai Gábor gazdálkodó, Papp István gazdálkodó, Plesznik Antal magánzó, Szeder Ferenc János dr. gazdálkodó, Tabajdy József magánzó, Udvardi Lakatos Sándor magánzó, Weisz Jakab buzakereskedő és Zsoldos Ferenc gyáros. Csongrádról Bagossy József borkereskedő, Dévai Béla kávé, ifj. Cs. Forgó József földbirtokos, Gron Arnold dr. ügyvéd és Tekulics Sándor földbirtokos.

— **A mindszeni népszámlálók.** Mindszent mindent más képpen csinálnak mint ahogy kellene, még a népszámlálást is. Az egész országban a tanítók végzik a népszámlálást csak Mindszent nem. A népszámlálók vezetősége sajnálta a tanítóktól a jól megérdemelt napidíjat és azt protekciós egyéneknek akarván juttatni néhány tanítót kihagytak a népszámlálók közül és azt más foglalkozású egyénekre többek között egy borbélyra bízta. Hogy ilyen körülmények között a népszámlálás nem a legmintaszerűbb az természetes.

— **Halálozás.** Soós Pál várm. tiszt. főügyész, a Központi Takarékpénztár igazgatóságának tagja tegnap előtt éjjel 12 órakor hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz. — A család a halálesetről a következő gyászjelentést adta ki:

„Özv. Soós Pálné Sarkadi Nagy Ilona és gyermek Soós Pál, mélyen megsomorodott szívvel tudják, hogy a maguk részéről, valamint az összes rokosság nevében is, hogy a felejthetetlen drága jó férj, a legjobb apa, édes testvér: Soós Pál Csongrádvár. megye tiszt. főügyésze életének 64 ik, bol-

dog hizasságának 33-ik évében Szentesen 1911. évi január hó 10-ik napján éjjel tizenkét órakor súlyos szenvedés után, csendesen jobblétre szenderült. Hült teteme folyó hó 12-ik napján délután fél három órakor fog, a ref. egyház szertartása szerint az I. kerület Tóth József-utca 22. sz. alatt lévő gyásházától a szentesi református közép-ső temetőbe örök nyugalomra helyeztetni.

Csongrádvármegye tisztikara külön gyászjelentést adott ki tisztársuk haláláról.

— **Kicsi a Mindszenti Községháza.** A Mindszenti Községháza kicsi, kisebb sőt legkisebb, mert már a csekély számú hivataloknak sem tud helyet adni úgy annyira, hogy a közönség legnagyobb elkénedésére a fogyasztási adóhivatalt a községi tanács-teremben helyezték el. Most a panaszos feleknek, ha valamely okból a bíróval dolguk van előbb meg kell barátkozniok azaz a gondolat, hogy az ügyüket egy olyan hivatalnok is végig halgatja, amelyiknek ahoz semmi köze. Nem tudjuk, hogy mióta lett a Mindszenti Községháza, annyira tulzsufolt hogy a fogyasztási adóhivatal kénytelen volt közönség szekirozására a tanács-teremben ütni fel a tanyáját.

— **Megszűnt sertésorbánc.** Misztrik Károly városi állatorvos jelentést adott be Szentes városához, melyben azt az örvendetes eseményt konstatálja, hogy Szentes város területén a sertésorbánc járvány megszűnt és a fertőtlenítés is már befejeztetett. A járvány Szentesen múlt év április 11-én tört ki és megbetegedés 81 udvarban fordult elő. — Ez alatt az idő alatt a 846 drb. fertőzött sertés közül orbáncban 147 drb. pusztult el.

— **Öreg ember halálos szerelme.** Hódmezővásárhelyről jelentik: Imre János földesgazda hetvenöt éves özvegyember, mivel egy fiatal asszony kikosarazta ma felakasztotta magát. Az öreg gazda már járnai sem tudot és a szobájában is vezetni kellett.

— **A husdrágaság következménye.** Mi csak panaszkodunk a husdrágaság ellen, de azért mégis megveszük a húst, akkor is, ha drága, drágább és legdrágább lesz. Néhány megyebeli polgár azonban úgy gondolkodott, hogy ha drága a hús és nem lehet venni, akkor lopják a húst. Tömörkényen, Sándor Ármán nagybérő oljából december hó 30-ára vi. radó éjjel, ismeretlen tettesek elloptak egy sovány disznót, amelyet mindjárt a helyszínen leltek és úgy vitték el. A csanyleteki csendőrség nyomozza a tolvajokat. — Január hó 2-án éjjel pedig Vári Ferenc csongrádi mázsarrestertől loptak el 9 darab ludat ismeretlen tettesek. A csendőrség megindította a nyomozást s a tolvajoknak már nyomában van. — Forgó Ferenc csongrádi lakostól még a múlt héten 16 darab tyukot loptak el ismeretlen egyének, akik a tyukülön volt tyukok közül a legnagyobbakat válogatták ki, csak a kisebbeket hagyták ott.

— **Az új gimnázium ügye** ismét egy lépéssel előbbre haladt. Szentes városa ugyan még nem döntött az új gimnázium elhelyezésének kérdésében, de azért ez az ügy is rohamos lépésekkel halad megvalósulása felé. Az új gimnázium ügyében Bugyi Antal városi főjegyző, Cseuz Béla városi főmérnök és Dr. Szőke József gimnáziumi igazgató Budapestre utaztak, hogy ott a közoktatásügyi minisztériumnál az építés minden részlet kérdését meg tárgyalják.

— **A hivatalos stílus.** A magyarországi hivatalokban még mindig meg van az a rossz tulajdonság, hogy minél cifrább stílusban akarnak írni. Erre jellemző példaként közöljük azt, hogy Czegléd város rendőrkapitánya értesíti Szentes város rendőrségét, hogy x.y.t. az „önfenntartási kellékek hiánya és menetképtelenség okából“ illetőségi helyére Szentesre toloncoltatja.

— **Az árm. társulat alapszabályai.** A Körös—Tisza—marosi ármentesítő társulat vásárhelyen a múlt év október 25-én tartott ülésében, Fekete Márton főigazgató lemondásával kapcsolatban foglalkozott a társulat igazgatásának a főmérnökre való átruházása kérdésével, mire nézve azonban akkor megállapodásra nem jutott. A központi választmány az elnökséget bizta meg, hogy a f. év január havában e tárgyban ülést hívjon egybe s ez időre dolgozza ki az alapszabályok szükséges módosítását is, hogy az kellőképpen előkészítve tárgyalható legyen. Kovács Sebestyén Aladár társulati elnök, most körlevélben értesíti a választmányi tagokat, hogy egyelőre még a gyűlés összehívásának napját nem tűzheti ki, de közli velük az új alapszabály tervezetét, hogy azt előre megismerjék és tanulmányozhassák. Az alapszabály tervezetét legközelebb ismertetni fogjuk.

— **Esküvő.** Németh Imre Fábán-Sebestyén község volt bírása tegnap délelőtt esküdött örök hűséget Lénárd Jusztinának.

— **Kérelem.** A Rokkant egyesület vezetősége tisztelettel kéri a közönség szives elnézését, hogy a meghívók későn lettek kézbesítve, mivel ez az egyesületen kívülálló okokból történt s épen az egyesület vezetősége sajnálja legjobban. A közönség azonban bőven kárpótolva lesz a szép hagverseny által, mely minden igényt kielégít. Jegyek még mindig válthatók Bányai Utóda üzletében, valamint vasárnap délelőtt és délután a színházi pénztárnál. Mint értesülünk a vasárnapi hangversenyre az egyesület budapesti központi igazgatója Katits Antal és a szentesi szünetű egyesületi főtitkár Pethő Sándor is lejönnek. Kéretik a n. é. közönség, hogy a hangverseny kezdetére fél 8 órára helyeiket elfoglalni sziveskedjenek. Felül ízetéseket az özvegyeket és árvákat segélyező helybeli különalpra az egyesület köszönettel fogad és hirlapilag nyugtáz.

Szentesi önálló szabó iparosok mint minden második évben, úgy az idén is mulatságot rendeznek. A rendező bizottság most akul össze s az abban résztvenni akarók. f. hó 13-án hétfőn d. u. 3 órakor jelenjenek meg az ipartestület székházánál. Ezt a kedélyesnek ígérkező mulatságot valószínűleg a farsang utolsó heteiben fogják megtartani.

— **A tejjgazdaság fejlesztése.** A földmívelésügyi kormány nagy mértékben kívánja a tejjgazdaságot fejleszteni. E végből a kerületi gazdasági felügyelőségnek alkalmazott tisztviselőknél a tejjgazdaságban való kiképezteséről gondoskodik.

— **Nagy klárusitást** rendez mélyen leszállított árakkal Schwarz Antal divatruháza Szentes Kossuth utca a Luther-

ránus templommal szemben. A téli idény előre haladottsága miatt minden téli árut a legolcsóbb leszállított áron árusít ki u. m. bel- és külföldi női és férfi divat szövetek posztók barchetok flanellok, bársonyok továbbá plüss bársony és posztó kendők. Nagy választék van raktáron ajouros damast és himzett ágyhuzatokban szőnyegekben, posztó és plüss ágyterítőknben, teljes menyasszonyi kelengye minden árban, és még itt felnem sorolt számos cikkekben. Ujdonságok báli kelmékben naponta érkeznek Szolid és olcsón leszállított árak, legjobb minőségű áruk. Ujévre minden egyes vevő egy szép diszes emlék tárgyat kap ajándékba.

## Millió lopás Kőrösön.

### Betörték a Kőrösi községi takarékb.

Megdöbbentő szenczióra ébredt tegnap hajnalban NagyKőrös. Amikor a békés polgárság még csendesen szundikált s NagyKőrös polgárságának testi és vagyoni épségére buzgón ügyelt és vigyázott még a Kőrösi rendőrség, egy vakmerő betörő a városháza épületéből pont akkor emelte el a nagyKőrösi ref. egyházközség vagyonát.

A városháza épületében van elhelyezve a „NagyKőrösi Községi Takarékpénztár“. Ennek egyik szobájában őrizték hatalmas wertheim szekrényben a Kőrösi ref. egyházközség félmilliót megközelítő vagyonát.

Hajnalban 4 órakor valamelyik rendőrkopogást hallott a takarékpénztár helyiségében. A kopogás gyanusnak tűnt neki, szólott rendőrtársainak és úgy határozták, hogy megnézik, nincs-e benn valami. Megnézték! Kinyitották a folyosó ajtaját, előkotoráztak egy skatulya gyufát, meg is gyújtottak egy szálat és megvilágították a betörőnek a menekülésre vezető utat, aki amint tájékozhatta magát megugrott a rendőrök kezei közül.

Persze az egész rendőrség utána vetette magát a betörőnek, no de hát ha már olyan fiatalnak bizonyult a Kőrösi rendőrség hogy benn a városházában nem tudta lefűlteni a vakmerő kasszafurót, nem is kell csodálkoznunk azon, hogy az utcán még inkább tehetetlen volt vele szemben! A betörő egyelőre megmenekült a törvény büntető keze elől. De csak egyelőre, mert ma már széleskörű nyomozást indítottak ebben az ügyben. A budapesti államrendőrséget táviratilag értesítették a nagy betörésről.

Dr. Kökény Dezső egyházi főgondnok és a Községi Takarékpénztár igazgatója pedig ma reggel személyesen tett jelentést erről a betörésről a kecskeméti rendőrségnek.

A megejtett vizsgálat kiderítette, hogy a kasszában 4000,000 korona értékű Pesti és Első Hazai részvények voltak és amellet egy pár ezer korona készpénz is volt benne.

## Ügyvédi irodáját

Dr. CZUKERMANN ANDOR  
ügyvéd Báró Harucker-utca 9.  
szám alatt (Tabajdy József úrnak Csathó Kálmár-féle házában, a csendőrlaktanya átellenében) megnyitotta.

## Uj kovács műhely.

A régi jóhírnevű Mihály János-féle kovács műhelyt átvettem. Midőn vanszerencsém erről Mindszent község gazdaközönységét tisztelettel értesíteni, egyben kérem szíves pártogásukat. Igérem, hogy a magam részéről minden lehető elfogok követni, hogy

**szakszerű jó,  
munkámmal**

a közönség igényeit kielégíthessem. Gyors elsőrendű patkolás.

Szíves pártfogást és minél több megrendeléseket kér tisztelettel

**Hevesi Gáspár**

vizsgázott patkoló kovács.  
Mindszenten.

**Kiadó.**

**üzlethelyiség**

Házamban egy üzlethelyiség van kiadó. Fiókos boltiárványaim is vannak eladók.

**Spitzer Adolf**

Horváth Gyula u. 29 sz.



## Csongrádmegye

egyik nagyközségében egy 25 év óta fennálló jóforgalmú fűszer és vegyeskereskedés, melyben a mostani tulajdonos vagyont szerzett. más vállalat miatt házzal együtt eladó. Cim megtudható a kianóhivatalban.



**Jéggyárákat,  
hűtő-**

**berendezéseket**

a BORSIG cég különösen bevált amoniák, vagy kénessav kompressziós rendszerek szerint, valamint

**teljes vágóhídi  
berendezéseket**

szállít a legjobb kivitelben a  
**SCHLICK** féle vasöntőde  
és gépgyár r.-t.

Budapest, Váci-ut 45-47 szám.

TELEFONSZÁMOK:

74-76, 74-77. és 98-58. (Interurbán)

Költségváltásdíjtalánul szolgálunk

**3 éves**

**40 FILLÉRES HETI BETÉTRÉSZLETEK** jegyezhetők *ujjévtől kezdve a SZENTESI KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ SZÖVETKEZETNÉL*, még pedig minden *hétfő és csütörtök délutánján 2 órától 6 óráig Mócs Kálmán kereskedő házában.*

Szentes város polgármesteri i.  
11201/1910 sz.

**Hirdetmény.**

A zsúpi komp kezelésére 1911. február 1 től revéz keresterik.

Évi fizetése 360 korona készpénz és két kocsi rőzse tüzre való.

Jelentkezni lehet a gazdasági tanácsnoknál, ki a teljesítendő munkákbővebb felvilágosítást is ad.

Szentes, 1910 december hó 29 én.

Dr. MATÉFFY FERENC  
polgármester.

**Bartha Sándor**

Baró Harucker-u 36 szám alatti háza eladó vagy haszonbérbe kiadó.

TELEFONSZÁM

15

**Hirdetéseket**

jutányos áron vesz  
fel a kiadóhivatal.

TELEFONSZÁM

15

**VAJDA ERNŐ**

könyvnyomdája

**SZENTES, KISS BÁLINT-UTCA 10.**

(A VOLT HANKISS-FÉLE HÁZ)

**Mindenféle könyvnyomdai munkák**

ugymint: ELJEGYZÉSI, ESKETÉSI ÉS BÁLI  
MEGHIVÓK, NÉVJEGYEK, FALRAGASZOK,  
KÖRLEVELEK, IRODALMI MŰVEK, KERES  
KEDELMI ÉS ÜGYVÉDI NYOMTATVANYOK,  
ÜZLETI KÖNYVEK ÉS GYÁSZJELENTÉSEK

**a legizlésesebben és leggyorsabban  
olcsó árak mellett készülnek.**

Az

**Alföldi Hirlap**

szerkesztősége és kiadóhivatala.

TELEFONSZÁM

15

**Hirdetéseket**

jutányos áron vesz  
fel a kiadóhivatal.

TELEFONSZÁM

15